

## प्रिजिडियम स्कूल ने डीपीएस को हराया



जागरण संवाददाता, गुरुग्राम : सेक्टर 57 स्थित प्रिजिडियम स्कूल में जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन की ओर से आयोजित जिलास्तरीय प्रतियोगिता के दूसरे दिन शुक्रवार को लड़के व लड़कियों के दोनों वर्गों में टीमों के मुकाबले हुए। कई टीमों के बीच कड़ा मुकाबला देखने को मिला है जिस में हार-जीत का अंतर करीब रहा। लड़कियों के वर्ग में पहला मुकाबला शिव नादर व डीपीएस इंटर नेशनल टीमों के बीच खेला गया था जिसमें 15-12 से डीपीएस टीम जीतने में कामयाब रही। अगला मैच सनसिटी व पाथवेज स्कूल टीमों के बीच मुकाबला हुआ था। जिसमें सनसिटी 26-12 से जीतने में कामयाब रही। लोटस वैली व हेरीटेज स्कूल टीमों के बीच हुए मुकाबले में 23-12 से हेरीटेज टीम जीतने में कामयाब रही। एमिटी

सेक्टर 57 स्थित प्रिजिडियम स्कूल में खेले जा रही जिला स्तरीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता में खेले जा रहे मैच का दृश्य ● जागरण

स्कूल टीम को एयर फोर्स टीम को 16-14 से हराया।

**लड़कों के वर्ग में :** जीडी गोयंका स्कूल टीम ने लोटसवैली टीम को 31-13 से हराकर बड़ी जीत दर्ज की। अगला मुकाबला प्रिजिडियम स्कूल टीम ने डीपीएस इंटरनेशनल स्कूल टीम को कड़े मुकाबले में 16-15 से हराया। अगले मुकाबले में प्रिजिडियम स्कूल टीम ने शिव नादर स्कूल को 13-8 से हराया। एमिटी सेक्टर 46

टीम ने एसएचआइएस स्कूल टीम को 22-18 से हराया। सेक्टर 4-7 सरकारी टीम ने एयर फोर्स स्कूल टीम को 35-22 से हराया।

जूनियर स्तर की प्रतियोगिता में 32 टीमों भाग ले रही और शनिवार को फाइनल खेले जाएंगे। जिला एसोसिएशन के पदाधिकारी ओमवीर ग्रेवाल ने बताया कि दोनों वर्ग में जीतने वाली प्रथम टीमों राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिला की तरफ से खेलेंगी।

## हिन्दुस्तान

# सेक्टर-4/7 विद्यालय की बड़ी जीत

गुरुग्राम | कार्यालय संवाददाता

सेक्टर-57 स्थित प्रेजिडियम स्कूल में चल रही जिला स्तरीय बास्केटबॉल प्रतियोगिता के तहत शुक्रवार को रोचक मुकाबले देखने को मिले। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सेक्टर-4/7 ने सबसे अधिक अंतर से जीत दर्ज की। कुल नौ मैचों में से चार मैच लड़कियों के वर्ग में और पांच मैच लड़कों के वर्ग में कराए गए। फाइनल मुकाबले शनिवार को खेले जाएंगे।

जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन की ओर से आयोजित इस प्रतियोगिता में अंडर-14 लड़कियों के वर्ग में पहला मुकाबला शिव नादर स्कूल और दिल्ली पब्लिक इंटरनेशनल स्कूल के बीच खेला गया। दिल्ली पब्लिक स्कूल ने

### बास्केटबॉल

- चार मैच लड़कियों के वर्ग में और पांच मैच लड़कों के वर्ग में कराए
- सेक्टर-57 स्थित प्रेजिडियम स्कूल में चल रही जिला प्रतियोगिता

15-12 से जीत दर्ज की। दूसरे मैच में सनसिटी वन स्कूल की टीम ने पाथवेज स्कूल को 26-12 के भारी अंतर से शिकस्त दी। तीसरा मैच लोट्स वैली पब्लिक स्कूल और हैरिटेज स्कूल के बीच कराया गया। इसमें हैरिटेज ने 23-12 के अंतर से जीत दर्ज की। चौथे मैच में एयरफोर्स की टीम ने एमिटी 46 स्कूल की टीम को 16-14 के अंतर से हराया। अंडर-14 लड़कों के वर्ग में पहला मुकाबला लोट्स वैली पब्लिक स्कूल

और जीडी गोयनका स्कूल के बीच हुआ। मैच में शुरू से ही जीडी गोयनका की टीम हावी रही। जीडी गोयनका ने यह मैच 31-13 के अंतर से जीता। प्रेजिडियम स्कूल और दिल्ली पब्लिक इंटरनेशनल स्कूल के बीच हुआ दूसरा मैच बेहद ही रोमांचक रहा। इस मैच में प्रेजिडियम स्कूल 16-15 अंकों के साथ महज एक गोल से विजेता घोषित हुआ। तीसरे मैच में प्रेजिडियम स्कूल की टीम ने शिव नादर स्कूल की टीम को 13-08 से हराया, जबकि चौथे मैच में एमिटी 46 की टीम एसएचआईएस की टीम को 22-18 के अंतर से हराकर विजेता बनी। छठे और आखिरी मैच में राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सेक्टर-4/7 की टीम ने एयरफोर्स की टीम को 35-22 के अंतर से हराया।

## अमर उजाला

### प्रिजिडियम स्कूल में बास्केटबॉल चैंपियनशिप

गुरुग्राम। सेक्टर-57 स्थित प्रिजिडियम स्कूल में जिला स्तरीय बास्केटबॉल चैंपियनशिप का आगाज हुआ। इसमें जिले की लगभग 40 टीमों भाग ले रही हैं। अंडर-14 आयुवर्ग में के लड़के व लड़कियों के मुकाबले में शुक्रवार को क्वार्टर फाइनल मुकाबले खेले गए। जिसमें लड़कियों के अंडर-14 वर्ग में दिल्ली पब्लिक स्कूल ने शिवनादर को 15-12, सनसिटी स्कूल ने पार्थवेज को 26-12, हेरीटेज स्कूल ने लोटस वैली स्कूल को 23-12 और एयरफोर्स स्कूल ने एमिटी स्कूल को 16-14 से हराया। लड़कों के अंडर-14 में प्रिजिडियम स्कूल ने डीपीएस स्कूल को 16-15, एमिटी-46 ने एसएजआई स्कूल को 22-17 और तीसरे मुकाबले में जीडी गोयंका ने लोटस वैली स्कूल को 31-13 और प्रिजिडियम ने शिव नादर स्कूल को 13-7 के स्कोर से हराकर सेमीफाइनल में जगह बना ली है। जिला बास्केटबॉल एसोसिएशन के सचिव ओमबीर ग्रेवाल ने बताया कि जिला चैंपियनशिप में खिलाड़ियों का काफी बेहतरीन प्रदर्शन रहा। शनिवार को सेमीफाइनल और फाइनल मुकाबले खेले जाएंगे। अब सितंबर में राज्य स्तरीय चैंपियनशिप आयोजित होगी। ब्यूरो

## पंजाब केसरी

### बॉस्केट बॉल चैंपियनशिप के फाइनल मुकाबले आज

गुड़गांव, 18 अगस्त (ब्यूरो): सेक्टर-57 स्थित प्रिजिडियम स्कूल में आयोजित अंडर-14 आयुवर्ग की डिस्ट्रिक्ट लेवल बॉस्केटबॉल चैंपियनशिप के क्वाटरफाइनल मुकाबले गए। गर्ल्स वर्ग में डीपीएस स्कूल ने शिवनादर स्कूल को 15-12 के अंतर से हराया, सनसिटी स्कूल ने पार्थिवेज स्कूल को 26-12 के अंतर से, हेरीटेज स्कूल ने लोटस वैली स्कूल को 23-12 के अंतर से और एयरफोर्स

स्कूल ने एमिटी स्कूल को 16-14 के अंतर से हराया। वहीं ब्वायज कैटेगरी में प्रिजिडियम स्कूल ने डीपीएस स्कूल को 16-15 से, एमिटी स्कूल सेक्टर-46 ने एसएजआई स्कूल को 22-17 के अंतर से और तीसरे मुकाबले में जीडी गोयंका स्कूल ने लोटस वैली स्कूल को 31-13 के अंतर से और प्रिजिडियम ने शिवनादर स्कूल को 13-7 से हराकर सेमीफाइनल के लिए क्वालीफाई किया।



सेक्टर-10 स्थित एक स्कूल में प्रस्तुति देते कलाकार।

(अराण्य)

## अमर उजाला

**छात्रों की चित्रविद्या संबंधी प्रतियोगिता**



गुरुग्राम। सोहना रोड स्थित रायन इंटरनेशनल स्कूल में छात्रों ने बृहस्पतिवार को केनन आलोक चित्रविद्या (फोटोग्राफी) संबंधी प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें शहर के अन्य स्कूलों ने भी भाग लिया। यीशु मसीह की प्रार्थना से शुरू कार्यक्रम के बाद छात्रों के लिए आलोक चित्रकला संबंधी कार्यशाला हुई। प्रतियोगिता में अमेटी इंटरनेशनल, द सागर स्कूल, ब्लू वेल्स मॉडल स्कूल, रायन इंटरनेशनल स्कूल मयूर विहार, ग्रेटर नोएडा, वसंत कुंज, सनसिटी, कालका पब्लिक, लॉटस वैली, डीएवी, समर फील्ड, शैल्म हिल्स, मानव रचना इत्यादि स्कूलों के छात्रों ने कला का प्रदर्शन किया। प्रतियोगिता में मानव रचना के अनिरुद्ध कुमार ने प्रथम, शैल्म हिल्स के विष्णु ने दूसरा, कालका पब्लिक स्कूल के लक्ष्य ने तीसरा स्थान हासिल किया। व्यूरो

## पंजाब केसरी

# प्रतियोगिता में छात्रों ने किया कला का प्रदर्शन

गुडगांव, 17 अगस्त (ब्यूरो): शहर के सोहना रोड स्थित रायन इंटरनेशनल स्कूल में छात्रों ने फोटोग्राफी प्रतियोगिता का आयोजन किया। प्रतियोगिता में एमिटी इंटरनेशनल, द सागर स्कूल, रायन इंटरनेशनल स्कूल, मयूर विहार, रायन इंटरनेशनल स्कूल ग्रेटर नोएडा, रायन इंटरनेशनल स्कूल, वसंत कुंज, सनसिटी स्कूल, कालका पब्लिक स्कूल, लोटस वैली, डीएवी, समर फील्ड स्कूल, शैल्म हिल्स स्कूल, मानव रचना स्कूल सहित अन्य स्कूलों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। प्रार्थना सभा के उपरांत छात्रों के लिए चित्रकला संबंधी कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसमें छात्रों

### ■ फोटोग्राफी प्रतियोगिता आयोजित

ने अपनी कला का प्रदर्शन किया। थीमो मैटीक प्रतियोगिता में में मानव रचना स्कूल के अनिरूध कुमार ने प्रथम स्थान, शैल्म हिल्स स्कूल के विष्णु ने द्वितीय और कालका पब्लिक स्कूल के लक्ष्य ने तृतीय स्थान हासिल किया।

सरप्राईस इवेन्ट में डीपीएस आरके पूरम के शौर्या और वैभव ने प्रथम, रायन इंटरनेशनल मयूर विहार के जयन्त और सात्विक ने द्वितीय और समर फील्ड स्कूल के निवेश व आकाश ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

## गुड़गांव टुडे

# कैनन आलोक चित्र विद्या प्रतियोगिता हुई

**टुडे रिपोर्टर, गुरुग्राम**

शहर के सोहना रोड स्थित रयान इंटरनेशनल स्कूल में छात्रों ने विद्यालय के प्रांगण में गुरुवार को कैनन आलोक चित्र विद्या (फोटोग्राफी) संबंधी प्रतियोगिता का आयोजन किया। इसमें अमेटी इंटरनेशनल, द सागर स्कूल, ब्लू वैल्स मॉडल स्कूल व रायन इंटरनेशनल स्कूल, मयूर विहार, रायन इंटरनेशनल स्कूल, ग्रेटर नोएडा, रायन इंटरनेशनल स्कूल, वसंत कुंज, सनसिटी, कालका पब्लिक, लॉटस वैली, डीएवी, समर फोल्ड, शैलम हिल्स, मानव रचना इत्यादि विद्यालय के छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम का आरंभ यीशु मसीह प्रार्थना से हुआ।

प्रार्थना सभा के पश्चात् छात्रों के लिए आलोक चित्रकला संबंधी कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें सभी विद्यालयों के छात्रों ने अपनी निपुण कला का प्रदर्शन किया। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान



कैनन आलोक चित्र विद्या प्रतियोगिता के विजेताओं को सम्मानित करते प्राचार्य।

अनिरुध कुमार-मानव रचना, विष्णु-शैलम हिल्स, लक्ष्य कालका पब्लिक स्कूल से थीमो मैटीक प्रतियोगिता में क्रमशः प्रथम, द्वितीय

व तृतीय स्थान प्राप्त किया। वहीं शीया व वैभव - डीपीएस आर के पूरम, जयन्त व सात्विक-रायन इंटरनेशनल, मयूर विहार, निवेश व

राघव सिंगला को उनके इस प्रयास के लिए उनकी सरहाना की। इस प्रकार विद्यालय गान के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

आकाश-समर फोल्ड ने सरप्राइस इवेंट में क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। अभिज्ञान-समर फोल्ड, आनन्दी-लॉटस वैली एवं ध्रुव गेरा-ब्लू वैल्स मॉडल स्कूल से क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान क्लिक ए स्पार्ट इवेंट में प्राप्त किया। सभी छात्रों के उज्वल भविष्य की कामना के लिए प्रधानाचार्या ने उन्हें प्रोत्साहित किया तथा प्रतियोगिता के आयोजक छात्रों मनन कथूरिया, आयुष जैन, प्रज्जवल कौल एवं